
KAM SMĚŘUJE NÁŠ 

DIVADELNÍ 

SPOLEK?
NEBO: KAM BY MĚL 

SMĚŘOVAT?

PRŮZKUM MEZI ČLENY

BŘEZEN 2018

Počet členů spolku

59

40,67 %
Počet účastníků

24



Jak hodnotíte činnost našeho 

divadelního spolku? 
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Průměrná známka

2,05

Počet odpovídajících

21/23



Napište, co se vám nelíbí nebo co 

v činnosti spolku postrádáte 

2

Průměr počet 
zadaných námětů

na osobu

2,84
10x   vytrácí se „spolkový život, honba za čísly, málo akcí   

pro členy, chybí vnitřní spolupráce

6x    mladí lidé, práce s mládeží, nedostatek herců

6x    nejednotné řízení, slabá organizace, neshody, 

malá vzájemná informovanost  

Zadáno 54 zajímavých námětů… 

Počet odpovídajících

19/23



Naopak, také napište, co je dobré 

a spolku či členům prospěšné 

3

Počet odpovídajících

21/23

Zadáno 45 zajímavých námětů… 

Průměr počet 
zadaných námětů

na osobu

2,14

14x   kvalita našich představení, schopnost vytvořit z   

ochotnického divadla umění, vysoký kredit, …

75% odpovídajících



Napište max. deset jmen … vhodní 

na členy správní rady
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10 Průměr počet 
zadaných jmen

na osobu

4,34

Počet odpovídajících

20/23



Jsou podle vás uvedené oblasti 

práce správní rady důležité? 
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2. Navazování

spolupráce s

externími

režiséry

3. Péče o

budovu

divadla

4. Vybavení

divadla

5. Hledání

sponzorů

6. Vyhledávání

dotačních

titulů

7. Snaha o větší

vytíženost

budovy

Průměr odpovědí
ANO na osobu

4,95
16,28

Počet odpovídajících

23/23



Jsou podle vás uvedené oblasti 

práce správní rady důležité? 

5

8.  Ekonomika provozu                                                  1x

9.  Větší propojenost se souborem                             1x

10. Propagace a prezentace činnosti a úspěchů        1x

11. Navázat spolupráci se školou v rámci zájmové činnosti 1x

12. Hledat nové zajímavé projekty a nebát se občas opustit           
„vyjeté koleje“

1x

13. Větší podpora od radnice a okolních obcí 1x

14. Organizace/řízení provozu divadla 1x

15. Plánování aktivit spolku 1x

16. PR-propagovat spolek na veřejnosti / propagace, 

marketing 
2x

17. Web stránky by si zasloužily obnovu 1x

Účastníci 

doplnili 

následující 

oblasti: 



Napište, co z vašeho pohledu se … 

správní radě nepodařilo 

6

Počet odpovídajících

17/23

Průměr počet 
sdělení na osobu

1,94

Zadáno 33 sdělení… 

• „Odtrženost“ správní rady od zbytku souboru (3x)

• Názorová nejednotnost a slabá týmová práce (3x)

• Interní pravidla a osobní vztahy (4x)

• Většina sdělení byla směrována na chovaní správní rady, jen (6x) bylo 

zmíněna kritika konkrétní činnosti.



Jaké aktivity by měl spolek rozvíjet 

a jaké tlumit 

7

Počet odpovídajících

20/23

Průměrný počet 
námětů na osobu

2,7

Zadáno 54 námětů… 

9x  Vzdělávání, členů, herců, techniků, režie apod.
(9x rozvíjet)

7x  Vlastní přehlídka
(3x rozvíjet + 4x rozvíjet a přehodnotit)

4x  Aktivity jako výstavy, Noci divadel, bály
(3x rozvíjet všechny)

6x Akce pro členy a rodinné příslušníky
(6x pořádat současné a plánovat nové) 



Do čeho investovat? 8

Počet odpovídajících

18/23

Průměrný počet 
námětů na osobu

1,4

Zadáno 40 skvělých námětů… 

8x  námět na řešení skladových prostorů

7x  námět na technologie (technika, elektronika, software)

6x  námět na zlepšení výpravy našich představení

5x námět na „podporu členů“ a zlepšení zázemí (akce, 

klubovna, příspěvky,…)



Suma sumárum 
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8 otázek a 159 od povědí

11
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Ženy Muži

24 dotazníků odevzdaných – budou předány správní radě k dalšímu použití a poučení

23 dotazníků zapracováno v tomto vyhodnocení

V Boleradicích dne 10.3.2018, zpracoval Jindřich Kahoun



Co musíme určitě udělat? 

„Přesvědčit  moji manželku Sylvu, že moje účinkování v 

divadle je všestranně prospěšné…“        Karel


